

## ОТЗЫВ

научного руководителя доктора экономических наук, профессора

**Хмелевой Галины Анатольевны**

о работе с соискателем Павловым Юрием Владимировичем

над диссертацией «Развитие экономики региона на основе агломерационных эффектов», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3. - Региональная и отраслевая экономика (региональная экономика)

Павлов Ю.В. обучался с 2004 по 2009 гг. в Самарском государственном экономическом университете по специальности «Национальная экономика» (специализация «Региональная экономика»). С 2009 по 2012 гг. являлся аспирантом очной формы обучения кафедры национальной экономики и природных ресурсов Самарского государственного экономического университета. Еще будучи аспирантом, Юрий Владимирович выбрал направлением научных исследований развитие агломерации. Первые работы по теме исследования были опубликованы в 2011 году. Павлова Ю.В. отличает кропотливость и тщательность в проведении научного исследования. В ходе проведения научного исследования соискатель проявлял высокую заинтересованность в теме, осуществлял самостоятельный поиск нерешенных научных задач, представительной научной литературы и инструментария для решения поставленных исследовательских задач. Талант исследователя и высокое качество научных результатов неоднократно были отмечены наградами. В 2008 г. был награжден стипендией Президента России, в 2009 г. Почетной грамотой министерства экономического развития, инвестиций и торговли Самарской области, а также 15 наградами за призовые места в различных научно-практических мероприятиях.

С 2013 г. работает в Самарском государственном экономическом университете старшим преподавателем, является победителем профессионального Самарского областного конкурса «Лучший молодой преподаватель вуза - 2016» от Самарской областной организации профсоюза работников народного образования и науки Российской Федерации, является победителем конкурса преподавателей вузов «Золотые Имена Высшей Школы» 2018 г., реализуемого Межрегиональной общественной организацией «Лига Преподавателей Высшей Школы», о чем сделана запись в Книге Почета преподавателей вузов Российской Федерации «Золотые Имена Высшей Школы». Участник ряда научно-исследовательских работ по формированию стратегий социально-экономического развития муниципальных образований Самарской области, располагающихся в Самарско-Тольяттинской агломерации, а также комплексных документов по развитию Самарско-Тольяттинской агломерации.

Проведенная исследовательская работа свидетельствует о том, что Павлов Юрий Владимирович является сформировавшимся исследователем, способным сформулировать научную проблему и выявить пути ее решения, критически относится к материалам различных авторов и определяет собственную позицию.

Соискатель представил к защите законченное научное исследование, в котором им получены существенные научные результаты, имеющие

теоретическую и практическую значимость. Автором доказана оригинальная идея о том, что для экономического развития региона с локализованной в его пространстве агломерацией необходимо учитывать агломерационные эффекты, предложено в диссертации соответствующее научно-методическое обеспечение.

При написании диссертации Павлов Ю.В. сформировал и проявил необходимые научные компетенции для проведения исследований в области экономики и управления, доказательством чему служит значительное количество опубликованных работ в рецензируемых научных изданиях. В рамках проведения диссертационного исследования Павлов Ю.В. опубликовал 20 работ, из них 10 статей - в изданиях, входящих в Перечень ведущих рецензируемых научных журналов, 2 статьи в изданиях, индексируемых в МНБД Scopus и WoS, 1 коллективная монография.

Положительно оценивая работу соискателя Павлова Юрия Владимировича, отметим, что диссертацию «Развитие экономики региона на основе агломерационных эффектов» отличают профессиональный научный стиль и качество, что свидетельствует о высокой компетенции автора в вопросах разработки мер по развитию агломерации. Проведенное исследование, представленная к защите диссертация на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (региональная экономика), соответствует требованиям «Положения о присуждении ученых степеней», утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 24.09.2013 г. №842 (ред. от 18.03.2023), а ее автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук.

Научный руководитель -  
 профессор кафедры мировой экономики  
 ФГАОУ ВО «Самарский государственный  
 экономический университет»,  
 доктор экономических наук  
 (08.00.05 – Экономика и управление  
 народным хозяйством:  
 региональная экономика),  
 профессор

Хмелева Гали

«20» 04 2023 г.

Подпись	<i>Хмелева Гали</i>	заверяю
Отдел делопроизводства и архива	<i>Хмелева Гали</i>	
«20»	04	2023 г.